



Európai Unió  
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

# UNIÓS TÁMOGATÁSSAL VALÓSULT MEG A MARÓTVÖLGYI ÖBLÖZET RENDEZÉSE

2019.JÚNIUS 26.  
NYUGAT-DUNÁNTÚLI VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG

**Az Országos Vízügyi Főigazgatóság és a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság által alkotott konzorcium az Európai Unió támogatásával 2 milliárd 190 millió forint ráfordítással, a Környezeti és Energiahatékonysági Program (KEHOP) keretében magvalósította a „Marótvölgyi öblözet rendezése” című projektet.**

A projekt során kiteljesedett a Kis-Balaton Vízvédelmi Rendszer, a még hiányzó Marótvölgyi déli részöblözet kiépítésével. A Kis-Balaton Belvízvédelmi Rendszer végső állomását jelenti ez a fejlesztés, amellyel a fenntartható vízgazdálkodás infrastrukturális feltételeinek javítása, az éghajlatváltozás felszíni és felszín alatti vizekre gyakorolt káros hatásainak mérséklése, a vízgazdálkodás helyzetének javítása, a vízhiányos időszakokban jelentkező vízigények kielégítésének elősegítése, valamint a természetes vízkészletek hasznosíthatóságának növelése valósulhatott meg.

A Marótvölgyi déli részöblözet ez idáig rendezetlen helyzete a térséget ökológiai és gazdasági szempontból is kiszolgáltatottá tette. A beruházás létrejöttével az érintett területeken megvalósult a szabályozott vízkormányzás és vízjárás, az árvizektől és belvizektől való védelem, és a művelési ágak megfelelő, tervezhető gazdálkodási feltételek megteremtése.

Közvetlen cél a vízelvezető hálózat legkritikusabb pontjainak rekonstrukciója volt. A fejlesztés eredményeképpen csökkent a térség belvízi veszélyeztetettsége, valamint mérséklődtek a klímaváltozás következtében gyakoribbá váló szélsőséges belvizek - a vizek minőségére, a környezetre - gyakorolt káros hatásai. Jelentősen nőtt a térség lakosságának, élet- és vagyonbiztonsága, ugyanakkor csökkenthetők lettek a védekezési költségek, s nőtt a főművek védképességének hosszabb távú megőrzésének lehetősége.

A fejlesztés során az építők kiemelt figyelmet fordítottak a térség természetvédelmi értékeinek megőrzésére és növelésére, ami szintén hozzájárult az építési munkálatokkal érintett Főnyed, Sávoly, Somogyfőmén és Szegerdő településeken élő lakosság életminőségének javulásához.

További információk: a [www.ovf.hu](http://www.ovf.hu), [www.nyuduvizig.hu](http://www.nyuduvizig.hu) oldalakon található.  
Kárpátfalvi Annamária - Kommunikáció/PR  
E-mail: [karpatalvi.annamaria@nyuduvizig.hu](mailto:karpatalvi.annamaria@nyuduvizig.hu)  
Mobil: 30/551-9901